



## **В Чебоксарах возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, применившей насилие в отношении двоих сотрудников правоохранительных органов**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 36-летней жительницы города Чебоксары. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителей власти).

По версии следствия, вечером 30 мая 2020 года в городе Чебоксары сотрудники полиции обнаружили в общественном месте подозреваемую и ее сожителя, находившихся в состоянии алкогольного опьянения, а также их знакомого, который употреблял спиртное. Пытаясь помешать доставлению сожителя за совершение административного правонарушения в отдел внутренних дел, она применила насилие в отношении двоих полицейских, нанеся им удары руками по различным частям тела. Тем не менее противоправные действия всех правонарушителей были пресечены.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

11 Июня 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1472675>